

丹麦羽毛球公开赛首日

陆光祖鏖战取胜展现意志力

本报记者 周圆 实习记者 梁琰

北京时间10月15日，世界羽联世界巡回赛超级750赛事丹麦羽毛球公开赛在丹麦欧登塞打响。开赛首日，国羽在男单、男双、女双三个项目中登场，外战取得4胜1负。其中，国羽男单选手陆光祖鏖战70分钟击败印度名将拉克什亚·森，闯过首轮关。

陆光祖首轮对阵印度选手拉克什亚·森，后者在巴黎奥运会上闯入四强，实力不俗。首局比赛双方比分交替上升，比分来到11比13后，拉克什亚·森连得7分收获局点，以21比12赢得首局。第二局，陆光祖展现了顽强的意志力，一路上演追分戏码，11比16落后时由于身体不适，他请求医疗暂停，短暂调整过后，他丝毫不受伤病影响连得4分，更是在19比19平之后连赢2个关键分，以21比19扳回一局。决胜局中，

陆光祖以11比9进入中场休息，此后一直保持领先优势，以21比14赢得第三局，从而以2比1的大比分战胜对手，晋级16强。

一个多月前的韩国公开赛，陆光祖在男单决赛击败中国台北选手李佳豪夺得男单冠军，职业生涯首次收获超级500赛事冠军，更是时隔六年再次夺得个人冠军。但在此后的几站公开赛，由于竞技状态的起伏，陆光祖的表现都不太尽如人意。本次丹麦公开赛首轮比赛，他表现出的坚强意志力仿佛又让大家看到了在训练和比赛中认真投入的“拼命三郎”。下一轮，陆光祖将很有可能与4号种子、印尼名将乔纳坦相遇，后者在今年年初的印尼大师赛不敌陆光祖，能否在丹麦公开赛实现对对手的两连胜，陆光祖值得被期待。

另一名中国选手雷兰曦以20比22、23比21、10比21不敌中国香港选手李卓耀，止步首轮。

国羽女双新组合贾一凡/李汶妹首轮迎战日本组合石川佳菜/古贺美樱，两对组合曾在北极公开赛八分之一决赛中相遇，当时中国组合以2比1逆转战胜日本组合，此次交手，贾一凡/李汶妹延续状态，以21比12、21比16再次战胜对手，强势晋级。8号种子李怡婧/罗徐敏在首轮以21比14、21比10战胜英格兰组合比尔切/埃斯特尔也成功晋级。

男双赛场，头号种子梁伟铿/王昶与中国台北组合林秉纬/苏敬恒激战三局，最终“梁王”组合赢得比赛，晋级16强，三局比分为21比18、18比21、21比13，他们下一轮的对手是印尼组合卡尔南多/毛拉纳。3号比赛场地迎来一场精彩的“中国德比”战，5号种子何济霆/任翔宇对阵“00后”组合陈柏阳/刘毅，在各赢得一局的情况下，年轻组合顶住压力，以21比18、22比14、21比19击败5号种子何济霆/任翔宇，跻身16强。

2025年女篮亚洲杯会徽发布

本报讯 2025国际篮联女篮亚洲杯将于2025年7月13日至20日在深圳举行。10月15日，赛事会徽发布仪式在深圳市体育中心举行。

女篮亚洲杯是国际篮联主办的亚太地区最高水平国家队级洲际女篮赛事，每两年举办一次，前身是亚洲女子篮球锦标赛(女篮亚洲锦标赛)。

2025国际篮联女篮亚洲杯会徽设计融合了丰富的文化元素与现代设计手法，以奖杯元素为主体，展现亚洲女性的美丽与力量，同时突出举办地深圳的文化特色及其与亚洲传统文化的深厚联系。

国际篮球联合会执行主任哈戈普·哈吉里安表示：2004年7月深圳曾成功举办第17届U18女篮亚洲锦标赛，通过那次大赛，深圳成为第一个举办国际篮联亚洲女子赛事计划。

(黄心豪)

的中国城市。今年夏天，2024国际篮联U18女篮亚洲杯再次在深圳成功举办。“我们期待能在明年7月的深圳延续辉煌。”

中国篮球协会秘书长徐岚表示，深圳即将承办女篮亚洲杯以及“十五运会”相关赛事，让篮球与深圳这座朝气蓬勃的城市结下了不解之缘。“深圳的城市文化建设与篮球运动的深度结合，将成为中国篮球又一张亮眼的名片。”

据了解，该赛事的举办地深圳市体育中心，其改造提升项目于2020年5月开工。目前，体育馆已改造完成。新落成的体育馆可同时容纳约1.5万名观众，2024—2025赛季CBA深圳新世纪烈豹俱乐部主场、2025国际篮联女篮亚洲杯等众多高水平赛事已列入体育馆赛事计划。

羽毛球世青赛斩获一金两银

林祥毅始终把责任放在心上

本报记者 周圆

14个比赛日，34次出场，斩获1金2银。这是上周在南昌结束的世界青年羽毛球锦标赛上中国青年羽毛球队队长林祥毅的比赛数据。18岁的林祥毅从团体赛到单项赛一直身兼男双和混双两个项目。

从9月30日至10月5日的团体比赛，林祥毅除10月1日对阵澳大利亚队在男双比赛出场两次外，其余每一天他都是混双和男双各出场两次。在10月7日至10月13日进行的单项赛，他每天都是男双和混双兼项出场。14天完成34场比赛，这样的高强度比赛难度可想而知。

因为是队长，林祥毅始终把责任放在心上，从团体赛到单项赛也很好承担起队长的职责。团体赛和队伍获得亚军，林祥毅流下自责的泪水，“可以做得更好。”之后他迅速调整心情，投入到单项赛，闯入混双和男双决赛。

10月13日，林祥毅先和刘圆圆搭档，帮助中国队连续四届世青赛夺得混双冠军。之后又与胡珂源搭档获得男双亚军。男双决赛决胜局，林祥毅体力出现下滑，比赛中请求医疗暂停。无缘男双冠军后，林祥毅情绪低落，他再一次觉得自己“可以做得更好。”

今年以来，林祥毅都是双线作战。7月的亚青赛，他也是身兼两项，并斩获团体、男双、混双三个项目冠军。相比亚青赛，世青赛显然挑战更多。“团体赛是11分赛制，兼项体能不受影响，但相比21分制更耗精力，每场比赛都要快速投入，两场打完后感觉很困。”林祥毅表示，团体赛是消耗精力过多，单项赛就是体力消耗的问题。中国青年羽毛球队教练组组长郭振东赛后也称赞起林祥毅表现出核心球员的作用，同时也感叹道，“兼项这么多天，非常不容易，精力和体力受到了影响。”

为国争光是林祥毅刻在骨子里的基因。

混双夺冠后，登上冠军领奖台，面向国旗旗

高唱国歌时，林祥毅流下了激动的

泪水。赛后走过混合采访区准

备下一场男双决赛时，他

只说了四个字：“感谢

祖国。”当所有比赛

全部结束后，林祥

毅坦言：“每一天都很疲劳，但是祖国相信我、队伍相信我、大家相信我，我就会全力以赴。”

以世青赛1金2银的成绩告别青年赛场，有收获也有遗憾。面对未来的成年赛场，林祥毅表示相信自己可以做得更好。



林祥毅在比赛中。赛事组委会供图

CBA常规赛第二轮

“十一冠王”广东队遭两连败

本报讯 10月15日，2024—2025赛季CBA联赛进行了第二轮六场比赛的争夺。在首轮客场不敌山西队后，CBA“11冠王”广东队在客场以105比115不敌山东队，遭遇开赛以来的两连败。山东队取得本赛季的首场胜利。

广东队与山东队的首节比赛，客场作战的广东队开场5分钟出现多次失误，山东队抓住机会，以29比22领先广东队7分。第二节，广东队的徐杰连得5分，将分差缩小。但山东队很快打出一波6比0的小高潮还以颜色，上半场结束山东队以57比49领先8分。

第三节，广东队外援贝兹利连得5分，迫使山东队叫了暂停。暂停回来，山东队很快依靠凶狠的防守和抢断打出11比3的小高潮，遏制住广东队追分的势头。大比分落后的广东队没有

放弃，一度将分差缩小。山东队以86比73领先13分进入最后一节。末节山东队连续命中3个三分球，迅速以95比75占据领先位置。最终山东队如愿拿下赛季首胜。

本场比赛，山东队首发为高诗岩、陈培东、盖利、克里斯和陶汉林，广东队首发为徐杰、胡明轩、王少杰、巴顿和贝兹利。山东队威金顿取得全场最高分26分，盖利贡献20分4个篮板，陈培东19分，陶汉林12分。广东队外援巴顿20分，胡明轩17分。

第二轮其他几场比赛，北控队109比84大胜江苏队，北京队96比75击败宁波队，均取得两连胜。浙江队115比112险胜南京队，山西队108比91拿下四川队，新疆队130比117战胜深圳队。

(宋菲 黄江惟)

本报讯 2024海南高尔夫球公开赛欧巡挑战赛于日前在三亚鹿回头高尔夫球会完成全部四轮比赛收官。

有来自中国巡回赛的50名球员与来自欧巡挑战赛的68球员以及2名外卡球员，共120名运动员参加了此次比赛。

经过三天的激烈争夺，丹麦球员哈密斯·布朗决赛轮打出66杆，总成绩269杆(-19)，追平当天打出67杆的菲律宾名将吴春晖，两人通过加洞赛决出胜负，布朗在第一个加洞绝杀赢得本赛季第二场欧巡挑战赛胜利。中国本土球手金子豪获“最佳中国球员”奖。

海南高尔夫球公开赛欧巡挑战赛经过16年的持续举办，以“体育+旅游”融合的办赛理念，跻身海南三大国际体育赛事之一，并通过“观赛热”带动“旅游潮”，促进体育与旅游的深度融合和共同发展，为海南自贸港建设和发展贡献力量。

本次比赛由中国高尔夫球协会、海南省旅游和文化广电体育厅联合主办，三亚市人民政府支持，海南省体育赛事中心承办。

(黄心豪 刘勇)

海南高尔夫球公开赛欧巡挑战赛收官

云丘山越野赛明年推出双周赛

本报讯 10月15日，世界知名越野赛环勃朗峰超级越野赛(UTMB)在新闻发布会上宣布，与隆景体育达成战略合作，将在2025年云丘山越野赛推出新赛制。

云丘山越野赛自举办以来受到广大跑友的喜爱，已经成为中国越野跑赛事中的一张名片。2023年云丘山越野赛正式加入环勃朗峰超级越野赛世界系列赛并在环勃朗峰超级越野赛世界系列赛的赛后满意度调查中排名全球第二，由此促成了双方的进一步合作。

本赛季云丘山越野赛已成功举办，2025年该赛事推出双周赛制后，将成为环勃朗峰超级越野赛世界系列赛中规模最大的赛事，也将更好推动体旅融合，进一步促进越野赛事与地方旅游业的融合发展。除云丘山越野赛外，组委会还将推出大境门古长城越野赛和厦门越野赛等系列赛事。在不断深度合作中，为参赛者提供更加优质的赛事体验。

(扈建华 张斌)